

# 拜登宣布将退出2024年总统竞选

新华社7月22日快讯：美国现任总统拜登21日宣布将退出2024年总统竞选。拜登表示，他全力支持提名副总统哈里斯为民主党总统候选人。（记者熊茂伶）

# 微软宕机事件影响850万台视窗系统设备

新华社北京7月21日电 美国微软公司20日说，据目前估算，因“众击”公司安全软件升级引发的大规模宕机事件影响了全球大约850万台安装微软视窗操作系统的设备，相当于现在所有安装视窗系统设备总数的不到1%。

“代码错误”，截至19日下午，该错误已被修正，但由于涉及企业太多，“蓝屏”电脑全部恢复正常仍需时日。这次宕机事件导致全球数千架次航班被取消，数万架次航班延误，大量旅客滞留机场。截至20日，受影响地区的航班运营逐渐恢复。



7月20日，在英国伦敦盖特威克机场，旅客等待值机。受宕机事件影响，全球数千架次航班被取消，数万架次航班延误，大量旅客滞留机场。新华社/法新

尽管程序错误已被修正，但其影响波及面太大，各行业被扰乱秩序尚未完全恢复正常。网络安全机构提醒公众和企业：要小心不法分子趁机行骗、窃取数据。

美国航班跟踪网站数据显示，截至美国东部时间20日下午中段，当天全球范围内已取消超过2000架次航班，相比19日取消的5100多架次大幅减少。

据美联社报道，在20日取消的航班中，约1600架次在美国。达美航空公司是受宕机事件影响最大的航空运营者之一，当天有800多架次、占计划航班数四分之一的航班被取消，这个数字还不包括达美子公司运营的区域性航班。美国联合航空公司取消了近400架次航班。

航空数据分析机构睿思的数据显示，20日美国航空运营商的航班取消率约为3.5%，仅低于澳大利亚同行。英国、法国、巴西的航班取消率约为1%，加拿大、意大利和印度的取消率约为2%。

欧洲的航线和机场运营正缓慢恢复正常。德国汉莎航空公司及其下属的欧洲航空运营者总计取消了数十架次航班，但基本服务已恢复。德国联邦信息安全局20日下午说，德国境内受此次宕机事件影响的多数地区的情况正趋于稳定，但仍有大量企业受宕机事件余波影响。

# 越南将为已故越共中央总书记阮富仲举行国葬

新华社河内7月20日电（记者胡佳丽）越共中央委员会以及越南国会、国家主席、政府、祖国阵线中央委员会20日发布特别公告说，已故越共中央总书记阮富仲的国葬将于25日和26日举行。

越通社援引特别公告说，阮富仲的吊唁仪式时间为当地时间25日7时至22时和26日7时至13时，追悼会时间为26日13时，吊唁仪式和追悼会将在位于首都河内的国家殡仪馆、位于胡志明市的统一宫和阮富仲的家乡河内市东英县东会乡同时举行。安葬仪式将于26日15时在河内市梅驿公墓举行。

根据安排，越共中央政治局委员、国家主席苏林将担任治丧委员会主任，越共中央政治局委员、中央书记处常务书记梁强将担任治丧组委员会主任。25日和26日，越南将全国哀悼两天，全国政府机关和公共場所降半旗志哀，停止一切公共娱乐活动。越共中央保健委员会19日发布消息，越共中央总书记阮富仲当天因病逝世，享年80岁。

# 俄国防部称阻止两架美战略轰炸机侵犯俄领空

新华社莫斯科7月21日电（记者刘恺）俄罗斯国防部21日在社交媒体发布消息说，俄军紧急出动两架战机组，拦截了两架在巴伦支海上空向俄罗斯边界靠近的美国战略轰炸机，俄领空未被侵犯。

消息说，俄军空域监控系统在巴伦支海水域上空发现有空空目标接近俄边界。为识别空中目标并防止其侵犯俄领空，执勤的俄防空部队一架米格-29和一架米格-31战机紧急升空。经俄方确认，空中目标为美国空军的B-52H战略轰炸机。

俄国防部说，当俄战机逼近时，两架美战略轰炸机转向离开，俄军战机安全返回驻地。俄国防部未透露此次事件的具体发生时间。

俄国防部强调，俄战机飞行严格按照中立水域空域使用国际规则。

# 也门红海城市遭以色列空袭



据也门胡塞武装控制的马西拉电视台7月20日报道，也门红海城市荷达的港口区域当天遭到以色列战机空袭，目前已造成至少80人受伤。图为也门红海城市荷达的一处储油设施在遭空袭后引发大火。新华社发

# 全球“超级选举年”过半 各国政坛有何变化？

## 国际观察

2024年被国际舆论称为“超级选举年”。据媒体不完全统计，全球有70多个国家和地区在这一年举行重要选举。如今“超级选举年”已过半，一些国家和地区的选举结果出人意料，经济民生问题成为影响这些选举的重要因素。美国将于今年下半年举行大选，选举结果或将影响国际政治与经济以及地区安全局势产生深远影响。

本轮投票结束，属于“中间派”的执政党联盟与左翼联盟联手阻止了极右翼的国民联盟成为国民议会第一大党，但执政党联盟未能获得第一大党地位，法国政治仍处于不确定之中。

英国前首相苏纳克于今年5月宣布提前大选，希望以此扭转执政颓势。但7月初的选举结果却是工党通过吸纳民众对保守党的“不满票”，时隔14年后再次成为英国执政党。

在俄罗斯今年3月举行的总统选举中，普京以87.28%的得票率实现连任。有效应对西方打压并提振经济，是普京高票连任的重要原因。

美国大选受关注 今年下半年美国将举行大选，美国现任总统拜登和前总统特朗普的再次对决将于11月迎来结果。

多国政坛现“意外” 纵观上半年世界范围内的选举活动，一些国家的传统执政党或执政联盟意外“失势”，引发广泛关注。

一些意外事件也影响了今年的选举日程。伊朗第14届总统选举原定2025年举行，但在时任总统莱希今年5月因直升机失事遇难后提前举行，作为改革派的伊朗前卫生部长马苏德·佩泽希齐扬获胜。

分析人士指出，这些选举结果的“出人意料”，说明世界多国政坛正迎来调整。中国国际问题研究院全球治理与国际组织研究所副研究员袁莎说，从这些选举结果可以看出，在一些国家政坛，不同势力间的博弈正在加剧，当下乃至未来一段时期，各种政治力量呈现碎片化、分散化趋势。

在俄罗斯今年3月举行的总统选举中，普京以87.28%的得票率实现连任。有效应对西方打压并提振经济，是普京高票连任的重要原因。

然而对于美国国内选民来说，他们已对拜登和特朗普这两个“老面孔”感到厌倦。袁莎指出，美国民众对拜登和特朗普的不满声音高涨，反映出美国选民对当前政治现实的不满。（据新华社北京7月21日电 记者丁宜）

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告 主流媒体 权威发布 周六、周日照常办理业务 地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

海口市自然资源和规划局 洋辰外滩项目方案设计变更规划公示启事 公示时间：10个工作日（2024年7月22日至8月2日）

海南长江拍卖有限公司拍卖公告 受委托，将于2024年8月22日10:00至2024年8月23日10:00（延时除外）在中拍平台上举行拍卖会

屯昌县国有建设用地使用权公开挂牌出让公告 屯昌县人民政府批准，屯昌县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权

资讯 精致广告 收益无限 广告类信息：标题(42个字以内)收费240元，正文(每行14个字)收费80元/行；商业广告：标题(42个字以内)收费180元，正文(每行14个字)收费60元/行。

收购 长期代理收购全国的执行不到位的判决书业务书13907603586李生 公告 海南冠亚拍卖有限公司 拍卖公告 (20240807期) 地址变更公告 海南川合律师事务所根据律所发展规划，经律所合伙人会议决议，经营地址由海南省文昌市文城镇文建路119号旭日大厦第四层408-409室变更为海南省海口市龙华区龙昆南路146号城西商务中心4楼402室，特此公告。